PauyuoHasnbHoe

rnumaHue




= PaunoHanbHbIN:
- OTHOCALLUNNCSA K pasymy,
- pa3yMHO 0O0OCHOBAHHbIN, LieriecoobpasHbIn.

= [lnTaHume:
- NnLla, XxapakTep U Ka4ecTBO MULLU;

- 3TO CJIOXKHbI NPOLIECC MOCTYMNIIEHUS,
nepeBapuBaHus, BcacbiBaHUS U
acCUMUNALNK B OPraHM3M NULLEBbLIX BELLIECTB,
HeoOXoaMMbIX ASSt NOKPbITUS ero
9HEepreTMYecKkmnx 3aTpar, pocTa U pa3BUTUS
opraHmama



E)UHL{UI'IbI numaHuN

4
l banaHc aHepruu

- 4
l Pa3HooOpa3une nuiieBbIX BelLLeCcTB

4
l Pexxum nutaHug



CyTouHas moTpedHOCTH B

IJHCPI'NHA
BospacTtHada | 3JHeprus,
rpyrna KKarll

[Netn:

/ -10 net 2400

11-13 ner | 2850

14 -17 net | 2800 - 3000
JKeHLWwmnHbI 2200 - 2400
My>XYNHBI 2500 - 2700




Pacnpeneiienue KaJOpHMNHOCTH OO
B TEYEHUH CYTOK




IloTpeOHOCTH B INIIEBbIX
BelIeCTBAX B CYTKHU

= 80-100 r 6enkoB

= 80-100 r xuposB

= 400-500 r yrneBopooB
b:XK:Y=1:1:4

= 0,2 r BUTaMMHOB

= 20 r MMHepanbHbIX coneun



IIpaBUJIBHBIN PeKUM IMUTAHUS

= 1). Npnem nuLn B OOHO M TO XEe BPEMS.
= 2). 4-5 pa3oBoe nuTaHue.

= 3). MHTEpBansbl B npnemMe NuLn He
MeHee 3x He bornee 5T yacos.

= 4). Mexay Y>XVUHOM 1 HayanoMm cHa 3-4
yaca.



PEDOJIEKCHUAA

= « Moe 3010pOBbE 3aBUCHT OT...»

= « YeJroBeK €CTh TO, 4YTO OH eCT. A
[IOHMMAIO 3TO BBIPAXKECHUE TaK. . .»

= « Eciu 1 Oyny mpaBHIILHO
[IUTATHCA. . .»



BYJBTE 3/10POBBI!
CTAHOBHTECH 3/10POBBIMH!

OCTABAHTECH 3/10POBBIMH!



